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ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (*)
 
Είναι βρώμα της τσούλας και πόρνης "ιστορίας" ότι ξοφλήσαμε κι ότι γεράσαμε...
Π Α Σ Κ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος είναι το όνομα (*) του Ψηφοδελτίου το οποίο
θα καταθέσω σήμερα το βράδυ για το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας και για την ΑΔΕΔΥ.
 
ΠΑΣΚ: Επανεμφανίζεται μετά από10 μνημονιακά χρόνια, και με πολύ μεγάλη ιστορία, με αγωνιστική
ενότητα και δημιουργική προσφορά μέχρι το 2010 που εγκαταλείφθηκε και χιλιοκομματιάστηκε...
 
Αγαπητοί/ές Συνάδελφοι, Χαίρετε!
 
Είναι η τελευταία προσπάθεια μου να επανεκλεγώ στο ΔΣ, έτσι όπως ξεκίνησα τη 10ετία του '80, για/και:
 
1. Να ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ και αυτή τη διετία...
Με ΑΡΧΕΣ. Με ΑΡΧΕΣ. ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ - ΑΛΗΘΕΙΑ... Προσηλωμένος στην Αγωνιστική
Ενότητα απέναντι σε κάθε ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΚΑΙ ΑΔΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ που μάς περιβάλλει, κάθεται στο σβέρκο
μας και θέλει να μάς ξεζουμίσει...
Με Αλληλεγγύη σε κάθε συνάδελφο. Χωρίς Διακρίσεις. ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΑ και ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ.
Χωρίς κανένα μα κανένα κομματικό γυαλί ή παρωπίδα.
Όπως ακριβώς κάνω με συνέπεια επί τόσα πολλά χρόνια και οι συνάδελφοι, φίλοι κι αντίπαλοι, το
αναγνωρίζουν...
 
2. Να υπάρχει συνέχεια και την επόμενη διετία. Από εκείνους που θα με αναπληρώσουν...
Δεδομένου ότι, όπως έχω προ πολλού γνωστοποιήσει δημοσίως, μετά από τα 38 χρόνια - χιλιόμετρα, του
συνδικαλιστικού μου Μαραθωνίου, θα αποχωρήσω του χρόνου, τον Δεκέμβριο του 2022.
Θα πάρουν τη σκυτάλη να "τρέξουν" από εκεί και μετά ο Αναπληρωματικός που θα με αντικαταστήσει και οι
άλλοι συνυποψήφιοί μου με τις συνεργασίες που θα επιδιώξουν...
Ήδη μού ανακοίνωσε την υποψηφιότητά του ο Σύνεδρος από την Αμαλιάδα, ο Παναγιώτης Θανόπουλος.
Αναγνωρίζοντας, πιστεύοντας και εμπνεόμενος από τα παραπάνω, και "σεβόμενος (και σε απόλυτη αρμονία
με) τους και τις συναδέλφους του που εκπροσωπεί, οι οποίοι, πέρυσι τον Οκτώβριο που ήμουν υποψήφιος
για το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου, με ψήφισαν σχεδόν όλοι!
Περιμένουμε τη θετική ή όχι απάντηση από ανεξάρτητους Συνέδρους Συλλόγων της Περιφέρειας στους
οποίους απευθύνθηκα/απευθυνθήκαμε.
Είναι εύλογο να προβληματίζονται, με δικαιολογημένα επιχειρήματα, για το αν και με ποιον συνδυασμό θα
θέσουν υποψηφιότητα, ακόμα και για το αν θα με ψηφίσουν ή όχι.
Οι επικεφαλής των συνδυασμών ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ (Απ. Στασινόπουλος, Πειραιάς) και ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ
(Γ.Παπαναστασίου, Πάτρα) στους οποίους απευθύνθηκα, ΑΡΝΗΘΗΚΑΝ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΘΕ
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.
Θα επιμείνω μέχρι απόψε το βράδυ...
Οι επικεφαλής του νέου συνδυασμού ΕΝΩΜΕΝΟΙ Δ.Υ., έχουν ήδη αποκλείσει από μόνοι τους, ΜΕ ΒΕΤΟ,
από την αρχή, από την ίδρυσή της, κάθε σκέψη για συνεργασία με τον Χρ.Καϋμενάκη... Σε πλήρη αντίφαση
με τον τίτλο, με ένα ΒΕΤΟ "αντιενότητας"...
 
Χρήστος Καϋμενάκης, υποψήφιος για ΔΣ ΟΔΥΕ για 17η συνεχή και τελευταία φορά, εκπρόσωπος του
συνδυασμού ΠΑΣΚ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
(*) Η ΠΑΣΚ ιδρύθηκε στις αρχές της δεκαετίας του '80. Προσέφερε τα μέγιστα στον κλάδο και το σ.κ.,
συνεργαζόμενη με όλες τις ανταγωνίστριες και συναγωνίστριες παρατάξεις.
Διασκορπίστηκε το 2012 εις τα εξ ων συνετέθη... Και κάποιοι επιμένουν ακόμα στον διασκορπισμό της/
τους...


